
 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 

ЧОРТКІВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ  ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

ІМЕНІ ОЛЕКСАНДРА БАРВІНСЬКОГО 

Тернопільська обл., м. Чортків, вул. Подільська, 41, тел. 2-29-11,  

тел.факс 03552 - 2-29-11 

 

e-mail: chpu@bigmir.net  www.chpu.te.ua 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії (універсальна послуга)для 

гуртожитку, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на 2024 рік 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Чортківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж ім.О.Барвінського; 

(48500, Україна , Тернопільська обл., місто Чортків, вулиця Подільська 41); 02125533; відповідно 

до п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

Електрична енергія для гуртожитку м.Чортків вул.Млинарська,14Б; 
Електрична енергія (ДК 021:2015 –09310000-5 «Електрична енергія»(Електрична енергія для потреб 

споживання гуртожитку (універсальна послуга))).  

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи,  UA-
2023-12-29-003164-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 396 000,00(триста 

дев’яносто шість тисяч) грн. 00 коп. з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний рік - 

2023.  Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових 

цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка 

затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників 

Відповідно до частини 3 статті 63 Закону № 2019-VIII постачальник надає універсальні послуги за 

економічно обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними цінами, що формуються відповідно 

до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та включають, зокрема, ціну купівлі електричної 

енергії на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, 

ціни (тарифи) на послуги оператора системи передачі та оператора системи розподілу відповідно до 

укладених договорів про надання відповідних послуг. 

Розмір бюджетного призначення: 396 000,00(триста дев’яносто шість тисяч) грн. 00 коп. з ПДВ.  

Нормативно-правове регулювання. Закупівля електричної енергії, технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок 

електричної енергії» (далі — Закон), Правилами роздрібного ринку електричної енергії, 

затвердженими постановою Національної комісії , що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП) від 14.03.2018 № 312 (далі — ПРРЕЕ), Законом 
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України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон про закупівлі),Кодексом 

системи розподілу, затвердженим постановою Національної комісії регулювання електроенергетики 

та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310 (далі — КСР), Порядком забезпечення 

стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, 

затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (далі — Порядок № 375), та іншими 

нормативно-правовими актами,що стосуються предмета закупівлі. 

Загальні положення. Згідно з пунктом 26 статті 1 Закону електрична енергія — енергія, що 

виробляється на об’єктах електроенергетики і є товаром, призначеним для купівлі-продажу. Статтею 

56 Закону визначено, що постачання електричної енергії споживачам здійснюється 

електропостачальниками, які отримали відповідну ліцензію, за договором постачання електричної 

енергії споживачу. 

Відповідно до п. 93 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про ринок електричної енергії» № 2019-VIII, 

універсальна послуга - постачання електричної енергії побутовим та малим непобутовим 

споживачам, що гарантує їхні права бути забезпеченими електричною енергією визначеної якості на 

умовах, визначених відповідно до цього Закону, на всій території України. 

     Відповідно до п. 62 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про ринок електричної енергії»,  побутовий 

споживач - індивідуальний побутовий споживач (фізична особа, яка використовує електричну 

енергію для забезпечення власних побутових потреб, що не включають професійну та/або 

господарську діяльність) або колективний побутовий споживач (юридична особа, створена шляхом 

об’єднання фізичних осіб - побутових споживачів, яка розраховується за електричну енергію за 

показами загального розрахункового засобу обліку в обсязі електричної енергії, спожитої для 

забезпечення власних побутових потреб таких фізичних осіб, що не включають професійну та/або 

господарську діяльність). 

      Таким чином, на даний час Закон України «Про ринок електричної енергії» передбачає 

обов’язок електропостачальників здійснювати постачання електричної енергії для  побутових 

споживачів виключно на умовах універсальної послуги, з метою  гарантування прав фізичних осіб, 

що використовують електричну енергію для забезпечення власних побутових потреб, як 

безпосередньо так і в складі колективного побутового споживача на забезпечення електричною 

енергією за встановленими тарифами та визначеною вартістю. 

        Електрична енергія закуповується для:  освітлення гуртожитків, тобто виключно для 

потреб побутових споживачів (населення), що не включають професійну та/або господарську 

діяльність, та розраховується за показами загального розрахункового засобу обліку в обсязі 

електричної енергії, спожитої для забезпечення побутових потреб населення.  

        Таким чином, для гарантування прав населення на отримання електричної енергії та 

дотримання вимог ЗУ «Про ринок електричної енергії» в частині порядку постачання електричної 

енергії побутовим споживачам, дану закупівлю необхідно провести на  умовах універсальної 

послуги.          

        Уповноважена особа вважає,  що закупівля електричної енергії саме на умовах 

універсальної послуги повністю забезпечує дотримання основних принципів проведення публічних 

закупівель, визначених ст. 5 ЗУ «Про публічні закупівлі», а саме: максимальну економію та 

ефективність, відкритість та прозорість, недискримінацію учасників, запобігання корупційним діям і 

зловживанням. 

       Корупційні дії та зловживання пов‘язані із формуванням ціни на предмет закупівлі при 

постачанні електричної енергії на умовах універсальної послуги є неможливими, оскільки всі 

складові ціни затверджуються уповноваженими державними органами.«Методика розрахунку тарифу 

на послуги постачальника універсальних послуг» затверджена  Постановою НКРЕКП від 05.10.2018 

року № 1176 «Про затвердження Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг».«Порядок формування цін на універсальні послуги» затверджений 

Постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1177. 

          Таким чином, тариф на універсальну послугу є державним регульованим тарифом,  всі 

складові вартості електричної енергії, що поставляється за універсальною послугою підлягають 

державному регулюванню. 



       У відповідності до норм пункту 13 розділу ХVІІ «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону № 2019-VIII, із змінами, внесеними згідно із Законом № 2628-VIII, під час здійснення заходів 

з відокремлення оператора системи розподілу вертикально інтегрований суб’єкт господарювання 

повинен до 1 січня 2019 року вжити заходів для відокремлення оператора системи розподілу від 

виробництва, передачі, постачання електричної енергії шляхом створення відповідних суб’єктів 

господарювання, та упродовж трьох років з 1 січня 2019 року такий електропостачальник, який 

отримав ліцензію на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії виконує 

функції постачальника універсальних послуг на закріпленій території, яка визначається як область, 

міста Київ та Севастополь, Автономна Республіка Крим, на якій до відокремлення провадив свою 

діяльність з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та 

постачання електричної енергії за регульованим тарифом вертикально інтегрований суб’єкт 

господарювання. 

         Відповідно до інформації, розміщеної на офіційному веб-сайті Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) ТзОВ 

«Тернопільелектропостач» отримало ліцензію на постачання електричної енергії (Постанова 

НКРЕКП від 14.06.2018 № 429). 

       Отже ТзОВ «Тернопільелектропостач»  є єдиним постачальником універсальної послуги 

постачання електричної енергії за регульованим тарифом на території розташування здійснення 

діяльності замовника -  Тернопільської області.  

ТзОВ «Тернопільелектропостач»  включене до Переліку постачальників універсальних послуг 

на закріпленій території, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2018 №1268 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та малих не побутових 

споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону України «Про ринок 

електричної енергії» покладається виконання функції універсальної послуги на закріпленій 

території». 

            Електричну енергію на умовах універсальної послуги на території Тернопільської 

області може бути надано лише одним суб’єктом господарювання – постачальником універсальних 

послуг, а саме ТзОВ «Тернопільелектропостач». Інша альтернатива отримати електричну енергію на 

умовах універсальної послуги відсутня, оскільки послуги надаються визначеними постачальниками 

на визначеній території за регульованим тарифом. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 

становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через 

відсутність учасника процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі), у тому числі за лотом. 

При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, а також вимоги до 

учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у 

тендерній документації, та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 

предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які 

відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 

закупівлі), тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За 

результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х „Прикінцеві та перехідні 

положення” Закону. 

04.12.2023 року було оголошено відкриті торги, предметом даної закупівлі є: ДК 021:2015: 

09310000-5 – Електрична енергія  (Лот №1 - Електрична енергія; Лот№2 - Електрична енергія). 

Торги були частково відмінені за Лот№2 - Електрична енергія через недостатня кількість поданий 

пропозицій. 



Документ, який підтверджує наявність підстави для застосування виключення за 

Особливостями: Звіт про результати проведення процедури закупівлі (номер закупівлі: UA-2023-12-

04-016489-a). 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби закупівлі електричної енергії в умовах воєнного стану, 

замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі підпункту 6 пункту 13 

ОСОБЛИВОСТЕЙ. 

Електропостачальник повинен забезпечити поставку електричної енергії на об’єкти замовника: 

Гуртожиток Чортківського гуманітарно-педагогічного коледжу імені Олександра 

Барвінського за адресою м.Чортків, вул.Млинарська,14Б – 150 000 кВт*год  

що підключені до місцевих розподільчих мереж відповідно до вимог Кодексу розподільчих систем, 

технічні та якісні характеристики якої повинні відповідати нормам чинного на території України 

законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі 

захисту довкілля. 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з 01 січня 2024 р. (або з дати 

укладання договору) по 31 грудня 2024 р.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю 

виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, 

спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для 

забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання 

переднього календарного року, становить: 150 000кВт*год на 2024 р. 

Обґрунтування якісних характеристик. Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу І ПРРЕЕ визначено, що 

якість електропостачання — це перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання 

послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії. 

Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості 

надання послуг з електропостачання, у тому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, 

Законом, ПРРЕЕ, КСР, умовами договору про постачання електричної енергії (договору про 

закупівлю) та іншими нормативно-правовими актами. Згідно зі статтею 18 Закону показники якості 

електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені НКРЕКП. Відповідно до 

положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР параметри якості електричної енергії в точках 

приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, 

визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних 

мережах загального призначення».  

Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в 

обсягах для забезпечення безперервного надання послуг із постачання електричної енергії споживачу 

(замовнику), що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної 

енергії споживачу (замовнику). Електропостачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість 

послуг, які надаються споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне інформування 

споживача (замовника) про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та 

вартість послуг, що надаються, надання роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими 

регулюються відносини між електропостачальником та споживачем (замовником), ведення точних та 

прозорих розрахунків із споживачем (замовником), а також можливість вирішення спірних питань 

шляхом досудового врегулювання. Споживач (замовник) має право на отримання компенсації за 

недотримання показників комерційної якості надання послуг постачальником. Постачальник 

зобов’язується надавати компенсацію споживачу (замовнику) за недотримання показників 

комерційної якості надання послуг постачальником у порядку, затвердженому Регулятором, та 

опублікувати на своєму офіційному веб-сайті порядок надання компенсацій та їх розміри. 

 

     


